
 

Nadačný fond ZSE v Nadácii Pontis podporí výstavbu športovísk  
v západoslovenskom regióne 

 

Bratislava, 15. december 2008 – Fond Západoslovenskej energetiky Nadácie Pontis vyhlasuje 
štvrtý ročník grantového programu Pozitívna energia pre šport 2009. Jeho cieľom je podpora 
výstavby a rekonštrukcie vonkajších športových plôch s celoročným využitím v 
západoslovenskom regióne. Z fondu bude na tento účel prerozdelená celková suma 3 500 000 
Sk (116 179 Eur)*. O grant sa môžu uchádzať aj žiadatelia podporení v predchádzajúcom 
ročníku, ktorí potrebujú dokončiť realizované práce. 

Mimovládne organizácie, mestá alebo školy v regióne užívateľov služieb spoločnosti Západoslovenská 
energetika (kraje Bratislava, Trnava, Nitra a Trenčín), ktoré majú záujem vybudovať alebo 
zrekonštruovať otvorené vonkajšie športové plochy s celoročným využitím, sa môžu uchádzať o podporu 
v grantovom programe Pozitívna energia pre šport 2009. Nadácia Pontis v spolupráci so 
spoločnosťou Západoslovenská energetika, a.s. v ňom prerozdelia 3 500 000 Sk (116 179 Eur)*. 
 
 „Viac ako 100 každoročne prihlásených žiadateľov o finančný príspevok je dôkazom toho, že tu máme 
našťastie dostatok ľudí, ktorým zdravie mládeže leží na srdci a snažia sa podmienky pre šport zlepšovať. 
Každý z doteraz podporených projektov je krásnou ukážkou iniciatívy jednotlivcov a komunitnej 
angažovanosti ľudí, ktoré sú odpoveďou na naše známe nedá sa," informuje o  programe Ján Orlovský, 
hovorca Západoslovenskej energetiky, a.s.  
 
Program podporuje prestavbu sezónnych športových plôch na celoročné športoviská v  regióne. O grant 
sa môžu uchádzať aj žiadatelia podporení v predchádzajúcom ročníku, ktorí potrebujú dokončiť 
realizované práce. Programová koordinátorka Nadácie Pontis Marieta Kováčová hovorí: „Ide o  grantový 
program s najdlhšou tradíciou v našej nadácii, ktorý sme v tomto ročníku mierne inovovali a rozhodli sme 
sa zamerať podporu rozvoja športovísk len na vonkajšie priestranstvá.“ 
 
Uzávierka grantového programu Pozitívna energia pre šport 2009 je 26. januára 2009. Žiadatelia 
nájdu všetky informácie na webovej stránke www.nadaciapontis.sk/granty.  
 
*Konverzný kurz je 1 Eur = 30,1260 Sk 
 
Ďalšie informácie poskytne Marieta Kováčová, programová koordinátorka, Nadácia Pontis, tel.: 02 / 5710 
8123, marieta.kovacova@nadaciapontis.sk. 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis  
Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. S firmami spolupracujeme pri realizácii filantropických aktivít a poskytujeme im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame publikácie, 
pripravujeme vzdelávacie podujatia, organizujeme ocenenie zodpovedného podnikania a firemnej 
filantropie Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do 
ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov môžu zapojiť. Spravujeme  nadačné fondy, 
prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Sme administrátorom združenia 
Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k spoločenskej 
zodpovednosti. Našimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov 
a občiansku spoločnosť v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti 
Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využívame v Srbsku. Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú 
na hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 
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